



## 我校举办首届“电信杯”大学生记者节

本报讯 11月12日下午，我校首届“电信杯”大学生记者节隆重开幕。党委宣传部、学生工作处、团委和湘潭电信分公司市场部负责人出席会议。举办此次记者节，旨在打造具有湖工特色的校园媒体，建立校内媒体沟通交流的平台。宣传部老师、各学院宣传骨干、学生社团代表和学通社部分同学参加。

宣传部部长张玉东为记者节致开幕词。他首先代表党委宣传部对校院两级从事新闻宣传工作的学生记者的辛勤工作表示感谢。他说，记者的基本素养需要有强烈的责任心和使命感，要有

较强的社会活动能力、广阔的知识和较强的写作能力，较高的新闻职业道德素养和极强的突发事件处理能力。他对校媒新闻工作者提出三点希望：牢记使命、坚持操守；不断学习创新，提升自身的素养；正确处理好学习和学生记者工作的关系。

湘潭电信分公司市场部副主任王燕舞发言，她代表电信湘潭公司感谢我校师生对电信的支持，并向与会同学介绍了电信公司新研发软件的网络服务功能。学通社社长胡陶详细介绍了此次记者节的主体活动。学生记者代表唐桔讲述了自己一年来新闻工

作的酸甜苦辣，表现了作为一名学生记者应该具有的专业素养。“因为使命，我们永远在路上；因为责任，我们必须在现场。”

开幕式结束后，与会人员在记者节的横幅上签名。据悉，我校首届“电信杯”大学生记者节由党委宣传部主办、学通社承办、湘潭电信分公司全程赞助。在接下来近一个月的时间里，将开展“优秀新闻·文学·摄影作品评选”、“校园十大新闻评选”、“记者节交流会”、“闭幕式”颁奖暨十七届学通社庆典等活动，活动亟待广大师生的参与。（学通社 谢怡璇 闻朝旭）



11月1日上午，三星电子中国总部总裁助理李秀日先生一行来我校访问，党委书记谢伯端、副校长彭晓对我校电子类专业开设及“卓越计划”人才培养模式等情况进行介绍交流。

（图/文 邓奕）

## 我校开展消防安全紧急疏散演习和消防技能比武活动

本报讯 近日，由保卫处牵头，学生工作处、各学院学生工作办共同组织开展了一场消防安全紧急疏散演习和消防技能比武活动。副校长李希恒亲临现场，担任总指挥，保卫处、学生工作处、各学院分管学生工作的领导、老师参与了此次活动。

11月5日中午一点，在学校消防安全紧急疏散演习现场，主校区明德5、6栋学生宿

舍楼内突然烟雾弥漫，接着有人高喊“起火了，起火了”，同学们赶快撤离，赶快撤离”，并发出了火灾警报。听到报警后，当天在宿舍内的1200余名学生迅速、有序地跑步撤离至安全区域，整个过程仅用时不到3分钟。紧接着，各学院学办老师和保卫人员冒着浓烟到各楼层寝室进行检查，引导不知情的同学沿安全通道撤离宿舍。在

到达安全区域后，各学院迅速清点人数。11月8日下午，学校在知行广场举办了消防技能比武活动。副校长李希恒在活动启动仪式上讲话，他强调了加强校园消防安全演练的必要性和重要性，并希望全体参赛人员要以此次演练比赛为契机，不断增强消防意识，提高防范自救能力和消防处置技能，发挥团队合作

精神，为学校创造良好的消防安全环境，也为平安校园、和谐校园打下坚实基础。学生工作处及各学院的师生共组织了21支队伍参加了此次活动。比赛设有四人三盘消防水带连接消防栓出水、三人接力灭火器灭火两个环节。各队经过半个月的训练，在比赛中认真操作，奋力争先。最后应用技术学院、化学化工学院、建筑工程学院获得团体前三名。（通讯员 朱建龙）

（上接第一版）“立体式插座”的立体图将设计意图表现得清楚明了；王振宇利用UG软件展示了“抽屉式翼展插座”的立体效果；杨青、冯智能、邓佳欣，进行了广泛的市场调查，到网站、市场、企业甚至是水利部门搜集信息，来论证课题的必要性和可行性，最后又完成了“压力式自动关闭阀门”的创意和制作。郭江、吴树林设计的“等离子弧压智能调高器”针对钢板切割时因钢板不平影响切割精度的问题，他们用单反相机拍摄了实物演示视频，演示步骤完整，表述清楚；许振跃的“手机支架充电线”看似设计简单，却反映了他敏锐的观察能力和肯动脑筋的习惯，也体现了竞赛“Easy Electric, Easy World”的主题；曹赛琪、尹业东、邓睿的“一种新型灭弧装置”更是别出心裁，创造性地解决专业难题。

整个答辩过程精彩纷呈、掌声不断。连林川主管都发表感慨：“同学们的创造才能出乎我的意料，制作水平令人称赞，湖南工程学院的学子令我感到惊讶！”评审专家组从专业的角度，给同学们提了许多有趣的问题和实际建议，他们一致给本次作品的整体水平以高度的赞扬和肯定。虽然整个答辩持续到了中午，但评委们被同学们的作品深深吸引，他们坚持在午餐前对决赛作品进行了讨论打分。（通讯员 曾志刚 罗渐文 张如意）

## 我校在2013年全国大学生电子设计竞赛中斩获全国二等奖

本报讯 近日，从全国大学生电子设计竞赛官网获悉，在2013年全国大学生电子设计竞赛中，由李延平、黄望军老师指导的李青平、张阳平、汪洋同学参加的《简易旋转倒立摆及控制装置》（C题）斩获全国二等奖。

全国大学生电子设计竞赛每两年举办一次，采用一次比赛、两次评奖的办法，首先由湖南赛区按参赛队伍12%、14%、14%的比例评出一、二、三等奖，然后按所有参赛队10%的比例申报国家级等级奖，最终按全国参赛队伍8%的比例评选出全国一等奖、二等奖，不设三等奖，全国一等奖候选队还需集中到全国赛举办地进行第二次作品测试。今年共有参赛队11838支，评选出全国一等奖240队、全国二等奖566队。（通讯员 曾志刚）

## “经典阅读”学术沙龙让人感受思想的力量



10月31日下午，我校举办了一场以“经典阅读”为主题的学术沙龙。本次沙龙由高教研究与教学评估中心和图书馆联合主办，高教研究与教学评估中心主任黄俊伟担任主持。

整个答辩过程精彩纷呈、掌声不断。连林川主管都发表感慨：“同学们的创造才能出乎我的意料，制作水平令人称赞，湖南工程学院的学子令我感到惊讶！”评审专家组从专业的角度，给同学们提了许多有趣的问题和实际建议，他们一致给本次作品的整体水平以高度的赞扬和肯定。虽然整个答辩持续到了中午，但评委们被同学们的作品深深吸引，他们坚持在午餐前对决赛作品进行了讨论打分。（通讯员 曾志刚 罗渐文 张如意）

“何为经典”，与会者认为，“经典”并非有绝对的标准，不一定为专家们选定的书目，它因时而异，因人而异，与人生阅历相关，“经典”关键在于能与个人心灵契合，能给人启迪和感悟，能带给人正能量。“为什么阅读经典”，与会者纷纷发表自己的观点，“经典阅读能让人感受到一种思想的力量”，“读书足以怡情，足以博彩，足以长才”，“阅读是一种幸福，是一种享受，它

使人内心丰满，气质优雅，自信阳光”，“阅读能带来一种有创意的生活”。大家认为，阅读经典是陶冶性情、提升素质最重要的途径。“怎样阅读经典”，与会者认为，“书有可浅尝者，有可吞食者，少数则须咀嚼消化”，对不同的书籍应有针对性地选择不同的阅读方式，并非一定要啃那些艰深的典籍，适合自己的、能给自己正面影响的才是好的。对大学生来说，阅读经典应利用课外时间，课内还应该把专业书读好学精。

讨论中，大家纷纷回顾自己阅读经历，怀念并推荐那些对自己影响至深的心目中的“经典”。《悲惨世界》、《燃灯者》、《平凡的世界》等领衔这份长书单。（通讯员 唐林轩）

（上接第1、4版中缝）做，应该怎么去把今天经营的漂亮、完美，我们才不枉来到这个世界。抛却不必要的烦恼，生活便只剩下了快乐，告诉自己：我现在就是快乐的，我活得就是这样。

现在的社会是愈加现实和残酷的，生活亦不容易，我们更要明确自己应该怎么样去活，应该怎么样才能让自己不被世俗的压力所束缚，学会放松自己的心境，学会活在当下，经营美好的人生。

### 幽默一下

#### 非洲野猪

老师在讲台兴致勃勃地讲关于非洲野猪的事，但他一抬头竟然发现许多学生在睡觉，于是他很生气地说：“你们要看我呵！不看我，怎么知道非洲野猪长什么样？”

#### 作弊

“小军由于作弊被开除了。”“怎么回事呀？”“在生理卫生考试中，他数自己的肋骨，结果被发现了”。

#### 课堂纪律

教授说：今天大家上课秩序都不错，唯一的缺点就是.....

如果后面聊天的同学，能和中间打牌的同学一样安静的话，就不会吵到前面睡觉的同学啦。

（上接第四版）我开始敬畏，让我们最感动的，不是问男友有多少克拉钻石，而是哪怕就是一块铁，也是用生命去捍卫的固执。

最终，他们没能在一起，桔希把他的骨灰洒在了他们相遇的河上，女儿籽希把将捕捉到的小泥鳅放归清澈河水，此时天际悬挂着一道五彩斑斓的彩虹，母女相视而笑。鱼儿，代表了下一辈爱情的重生。

假如爱有天意，那么你们便会在对的时间里遇到对的人，尽管那些事在别人眼里都是错的，可是，那确实是美丽的抉择。如果真的想，那就跟着心跳的感觉吧。

月色流动下的小桥、卷起裤腿捕捉萤火虫的尚民，月光下深情的一吻。一切终有天意。

## 青春的朝气，你我相邀运动

七月的流火逝去，徐徐的秋风扬起你飘逸的长发，又是一场青春的战役即将开始，没有战火的硝烟，只有一首首关于青春的颂歌，讴歌着我们不悔的时光，记录着我们尽情挥洒汗水的每一个瞬间，描绘着一抹抹唯美的剪影，成为永恒。

### 精彩开幕，你我他

怀着无限憧憬来到湖工的第一个金秋，我们热情，我们骄傲。曾几何时，我们还在高三那苦海中幻想着我们美好的大学生活；曾几何时，我们匆匆路过操场时甚至不敢驻足；曾几何时，我们沉寂了太久太久。太久没有挥洒过青春的汗水，太久没有在全身心放松时尽情拼搏，太久没有燃烧过我们小小宇宙.....

而此时，我们从那地狱般生活中解脱，凝望着那开阔的体育馆，微微一笑。冥冥之中，我似乎听见了校运会上同学们激昂澎湃的欢呼和呐喊，一出场就博得了所有观众的一致喝彩，各种变换的花样，让人叹为观止。那如同波浪一般的弧形扇面，就好像一波又一波的掌声，经久不息，我想，这便时对他们的肯定吧。

嘿，不会忘了军训时陪伴我们有过那一段令人难忘的时日的迷彩服吧，在这个同样令人难忘的日子里，他又出现在了我们的视线里。带着那些美好的回忆，从我们的过去里走出来。院的伙伴们登上了这个舞台，没有太多的花哨，一套简单的武术拳击就将他们学院的风貌表现得淋漓尽致。出拳，然后雄浑的吼声，那一个个动作好像又把我带回了军训的时候。

友谊第一，比赛第二，我们会在那砖红色的塑料跑道上铺满我们坚定的步伐，我们会把诸大的操场上刻满一抹抹矫健的剪影，我们不为那些所谓的名次，只为在这块土地上，把每一个脚印都写下一句我

是最好。你在那无尽的欢呼呐喊声里，一列列整齐的队伍向我们走来，步伐踏出一篇篇活力的乐章。

（上接第四版）我开始敬畏，让我们最感动的，不是问男友有着多少克拉钻石，而是哪怕就是一块铁，也是用生命去捍卫的固执。

最终，他们没能在一起，桔希把他的骨灰洒在了他们相遇的河上，女儿籽希把将捕捉到的小泥鳅放归清澈河水，此时天际悬挂着一道五彩斑斓的彩虹，母女相视而笑。鱼儿，代表了下一辈爱情的重生。

假如爱有天意，那么你们便会在对的时间里遇到对的人，尽管那些事在别人眼里都是错的，可是，那确实是美丽的抉择。如果真的想，那就跟着心跳的感觉吧。

月色流动下的小桥、卷起裤腿捕捉萤火虫的尚民，月光下深情的一吻。一切终有天意。

划过一声声热烈的掌声，不只是送给我们最美的女孩们，更是为我们到来的艺设学子们。

完美的身材，动人的舞姿，他们像是一道闪电划过夜空般走进我们的视野。这是少年少女们的心灵女神，悸动了我们那从未动荡的心脏。

11月2日，本届运动会在老师、同学、志愿者们的共同努力下取得了圆满的成功。本次校运会共有裁判员70人，来自14个代表队的1073名运动员参加了男、女各14个项目的角逐。应用技术学院代表队蝉联了团体总分第一名，电气信息学院、计算机与通信学院获得总分第二、三名。电气信息学院、国际教育学院、设计艺术学院、化学化工学院四个学院被评为精神文明单位。

运动场上最扣人心弦的比赛当属田径项目。100米，这看似短短的距离，他们刹那的一瞬，凝聚了全场的目光。祝贺来自计算机与通信学院的吕静和机械工程学院的唐延彪取得冠军，同时感谢所有参与的运动员们。5000米，这是一个需要勇气来参加的项目，这不仅是对你的体力的考验，也是对你的耐力和勇气的检测。不论是否取得了名次，只要你参与了你就是好样的，我们为你们努力而鼓掌呐喊，为你们的坚持而喝彩欢呼。200米，800米，1500米，4\*400米接力赛.....等等，这些运动跑道上的精彩瞬间会被写进湖工的历史，深刻在我们的记忆中。

那颗沉甸甸的铅球在他们手中变得那么轻巧、听话。那奋力一抛，在空中留下一轮完美的弧线，它承载着他们的梦想，有的是.....那张张精彩

### 锲而不舍，你我他

秋风习习，硕果累累。金秋十一，我们迎来了湖南工程学院第十三届秋季运动会。

“跳得再远一点，再远一点。”这是每个跳远运动员们对自己的希望。每次的训练，他们总是这么告诉自己。每次的一跃都是对自己的超越。祝贺管理学院的王金明取得男子三级跳远冠军。来自电气学院的戴亮亮，凭借着娴熟的背跃式技巧，以1.70米的高度赢得跳高比赛男子组的冠军。

运动场上运动健儿在奋力拼搏，运动场下的同学们也为运动会工作而努力着。因为有你们，此次运动会才会如此辉煌，如此成功。

（上接第一版）“立体式插座”的立体图将设计意图表现得清楚明了；王振宇利用UG软件展示了“抽屉式翼展插座”的立体效果；杨青、冯智能、邓佳欣，进行了广泛的市场调查，到网站、市场、企业甚至是水利部门搜集信息，来论证课题的必要性和可行性，最后又完成了“压力式自动关闭阀门”的创意和制作。郭江、吴树林设计的“等离子弧压智能调高器”针对钢板切割时因钢板不平影响切割精度的问题，他们用单反相机拍摄了实物演示视频，演示步骤完整，表述清楚；许振跃的“手机支架充电线”看似设计简单，却反映了他敏锐的观察能力和肯动脑筋的习惯，也体现了竞赛“Easy Electric, Easy World”的主题；曹赛琪、尹业东、邓睿的“一种新型灭弧装置”更是别出心裁，创造性地解决专业难题。

时间在忙碌的指缝中悄悄溜走，这些可爱可敬的工作人员却还是在日复一日的重复着自己的工作，他们有的是不顾严寒酷暑，每天准时为大家送去新闻消息；有的是激动不已的为赛场上的同伴加油打气；有的是.....那张张精彩

（上接第一版）“立体式插座”的立体图将设计意图表现得清楚明了；王振宇利用UG软件展示了“抽屉式翼展插座”的立体效果；杨青、冯智能、邓佳欣，进行了广泛的市场调查，到网站、市场、企业甚至是水利部门搜集信息，来论证课题的必要性和可行性，最后又完成了“压力式自动关闭阀门”的创意和制作。郭江、吴树林设计的“等离子弧压智能调高器”针对钢板切割时因钢板不平影响切割精度的问题，他们用单反相机拍摄了实物演示视频，演示步骤完整，表述清楚；许振跃的“手机支架充电线”看似设计简单，却反映了他敏锐的观察能力和肯动脑筋的习惯，也体现了竞赛“Easy Electric, Easy World”的主题；曹赛琪、尹业东、邓睿的“一种新型灭弧装置”更是别出心裁，创造性地解决专业难题。

时间在忙碌的指缝中悄悄溜走，这些可爱可敬的工作人员却还是在日复一日的重复着自己的工作，他们有的是不顾严寒酷暑，每天准时为大家送去新闻消息；有的是激动不已的为赛场上的同伴加油打气；有的是.....那张张精彩

（上接第一版）“立体式插座”的立体图将设计意图表现得清楚明了；王振宇利用UG软件展示了“抽屉式翼展插座”的立体效果；杨青、冯智能、邓佳欣，进行了广泛的市场调查，到网站、市场、企业甚至是水利部门搜集信息，来论证课题的必要性和可行性，最后又完成了“压力式自动关闭阀门”的创意和制作。郭江、吴树林设计的“等离子弧压智能调高器”针对钢板切割时因钢板不平影响切割精度的问题，他们用单反相机拍摄了实物演示视频，演示步骤完整，表述清楚；许振跃的“手机支架充电线”看似设计简单，却反映了他敏锐的观察能力和肯动脑筋的习惯，也体现了竞赛“Easy Electric, Easy World”的主题；曹赛琪、尹业东、邓睿的“一种新型灭弧装置”更是别出心裁，创造性地解决专业难题。

代表着他们的成

功。来自电气信息学院的何凯燕凭借她的努力获得了铅球女子组的冠军。

（上接第一版）“立体式插座”的立体图将设计意图表现得清楚明了；王振宇利用UG软件展示了“抽屉式翼展插座”的立体效果；杨青、冯智能、邓佳欣，进行了广泛的市场调查，到网站、市场、企业甚至是水利部门搜集信息，来论证课题的必要性和可行性，最后又完成了“压力式自动关闭阀门”的创意和制作。郭江、吴树林设计的“等离子弧压智能调高器”针对钢板切割时因钢板不平影响切割精度的问题，他们用单反相机拍摄了实物演示视频，演示步骤完整，表述清楚；许振跃的“手机支架充电线”看似设计简单，却反映了他敏锐的观察能力和肯动脑筋的习惯，也体现了竞赛“Easy Electric, Easy World”的主题；曹赛琪、尹业东、邓睿的“一种新型灭弧装置”更是别出心裁，创造性地解决专业难题。

一切的一切，都是无偿的，当有人漠然的笑他们傻时，他们也只是付之一笑，那一刻，我相信他们是累并快乐着的，因为一个人若从未付出，也自然就感受不到得到的快乐，其实，他们并不傻，只是比他人多了一份责任，一份执着，一份收获。

在此，小编想这些无私奉献，默默坚守的工作人员致一声感谢，因为你们，精彩才会如此延续；因为你们，赛场才会如此干净；因为你们，运动健儿才会坚持如初。每一次活动，每一天的工作，他们都将自己的汗水、辛劳凝聚成一片片绿叶，织就着同学们的梦想，毫无怨言。校园因为有了他们，我们的工作与学习才得以顺利的开展，感谢他们的关心与温暖，感谢他们为我们带来的一个宁静、和谐的环境。

对于他们的无私奉献，我们千言万语也道不尽，唯有一声感谢，与人无私，手留余香。（梁肖 莫凡 马丽莹 曹婉纹 章旺）



## “蓝丝带联盟”带给赛场活力与温暖



湖南工程学院2013年田径运动会于2013年11月1日在我校体育馆举行，独具匠心的开幕式赢得了参观人员经久不息的掌声，运动员的顽强拼搏赢得了大家的欢呼与呐喊，然而，当礼花飘飞落地，转变成纸屑，观看比赛的同学丢弃在草地上的包装袋，却给体育场换上了另一番模样。这时，一列整齐着装蓝色T恤，手系